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Ata número quatro 
 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA NO DIA TRÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 
VINTE E DOIS 

 
Ao terceiro dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e dois, pelas 15:00 

horas na Sala de Reuniões do Edifício dos Paços do Concelho, reuniram a Câmara 
Municipal de Belmonte, sob a Presidência do Senhor Presidente Dr. António Pinto Dias 
Rocha, estando presentes, o Senhor Vice-Presidente Paulo Gabriel Esteves Borralhinho 
e os Senhores Vereadores André Filipe Reis Rosa Correia, José Pereira Carrola Mariano 
e Carlos Alberto Duarte Afonso, comigo António José Pimenta de Melo, Chefe da 
Unidade Técnica Municipal Administrativa. 
 
ORDEM DO DIA 
 
1) APRESENTAÇÃO E ANÁLISE DO PLANO DIRETOR MUNICIPAL 
 
 
O Senhor Presidente apresentou aos vereadores presentes a senhora Arquiteta Marta 
Falcão, da empresa PROENGEL - Projectos de Engenharia e Arquitectura, Lda, que 
começou por referir que a delimitação da REN está a avançar em paralelo com a revisão 
do PDM, o que criou alguns percalços que entretanto têm vindo a ser ultrapassados, 
pelo que estão agora criadas as condições para apresentar uma proposta de revisão do 
PDM às entidades competentes. 
A arquiteta Marta Falcão sublinhou ainda que este é um PDM mais restritivo que o 
atual, pois as diretivas são outras, o mundo é outro e existe uma grande preocupação 
com as alterações climáticas, focando-se na contenção da ocupação urbana e na 
melhoria de qualidade de vida da população. 
De seguida fez uma breve apresentação do PDM, abordando os objetivos, a articulação 
com os planos hierarquicamente superiores, o ordenamento ficando a redução da 
afetação da área ao sistema urbano, as condicionantes e restrições de utilidade pulica e o 
plano financeira, bem como das diversas fases que se seguem até à sua aprovação final. 
 
A Câmara tomou conhecimento. 
 
 
 
 
 
APROVAÇÃO DA ACTA 
 
 

A Câmara deliberou, por unanimidade aprovar, desde já, toda esta ata, nos 
termos do n.º 3 do Artigo 57º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12 de Setembro. 
 

E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Câmara deu por encerrada 
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esta reunião eram 12:45 horas, da qual eu, _____________________, António José 
Pimenta de Melo, chefe da UTMA, subscrevi e assino a presente ata. 
 
 
 
 
 

O Presidente 
 

O Chefe da UTMA 
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